ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. 424 DEL 15 CUG-UO 2015

Oggetto: servizio di verifica e controllo sistemi informatici dell'Ente Parco (CIG Z601541034).

L'anno duemilaquindici, il giorno <u>AUNNEC</u> del mese di <u>CUG-CIO</u>, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN/5115 del 15/04/2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
- VISTO il Bilancio di previsione 2015, di cui alla Deliberazione del Presidente n. 27 del 27.12.2014, approvato dal Ministero vigilante con nota 0005125/PNM del 17/03/2015;
- VISTO il D. Lgs 163/20016 e ss.mm.ii.;
- DATO ATTO che si rende necessario affidare il servizio di verifica e controllo sistemi informatici dell'Ente Parco;
- che in ottemperanza all'articolo 26, comma 3 della legge 23 dicembre 1999, n. 488, come modificata dal D.L. 12 Luglio 2004 n. 168 recante "Interventi urgenti per il contenimento della spesa pubblica", rafforzata dall'art. 1 della legge del 7 agosto 2012, n. 135, si è proceduto a consultare il sito del Mercato Elettronico per le Pubbliche Amministrazioni;







PRESO ATTO che nel Mepa è presente tale servizio e pertanto si ritiene opportuno procedere ad effettuare un ordine diretto nel Mercato Elettronico per le Pubbliche Amministrazione;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

DI PROCEDERE all'acquisto diretto sul Mercato Elettronico per le Pubbliche Amministrazione per il servizio di verifica e controllo sistemi informatici dell'Ente Parco fornito dalla Sardegna WiFi, via Riva Dei Lestrigoni n. 19, 07020 Palau (OT), P. IVA 02292020902;

DI IMPEGNARE la somma pari a € 3.660,00 (tremilaseicentosessanta/00 euro) IVA ed ogni altro onere incluso a favore della Sardegna WiFi, via Riva Dei Lestrigoni n. 19, 07020 Palau (OT), P. IVA 02292020902;

DI IMPUTARE la somma complessiva pari a \in 3.660,00 (tremilaseicentosessanta IVA ed ogni altro onere incluso al capitolo 113120.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 113120 al n. ______/2015, FUNZ. , Prog.

UFFICIO RAGIONERIA (rag. Rosa Chiara Loi)

ÎL DIRETTORE (dott. Ciro PIGNATELLI)

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo e in unico originale, comprensiva di:

Allegati N.0

La presente determinazione n. 424 del 15/7/2015, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. quindici giorni consecutivi a far data dal 15/7/2015 con n. di affissione albo.

IL DIRECTORE (dott. Ciro PIGNATEL





